

**MOMAr**  
Interreg Europe



Newsletter #6 | Iulie 2022

## PROIECTUL

### Planurile de Actiune ale proiectului MOMAr

Prima fază a proiectului **MOMAr** se încheie luna aceasta cu lansarea planurilor de acțiune individuale ale celor cinci organizații partenere. Construite cu experiența și cunoștințele dobândite prin conferințe, exemple de bune practici și vizite de studiu, aceste Planuri de Acțiune prezintă proiectele de viitor ale fiecărui partener de care pot beneficia zonele rurale ale teritoriilor în ceea ce privește gestionarea și conservarea patrimoniului.



#### PROVINCIA ZARAGOZA

Liderul de parteneriat, **Provincia Zaragoza**, și-a prezentat Planul de acțiune concentrându-se pe importantul patrimoniu de sare al provinciei Remolinos. Obiectivul principal este de a valorifica această moștenire excepțională pentru a dezvolta satul, a promova cunoștințele sale și sentimentul de apartenență al populației locale și de a-l folosi ca modalitate de conștientizare cu privire la alte atuuri ale orașului. [Read more.](#)



### GRONINGEN

Provincia Groningen acordă o importanță deosebită unei mai bune cooperări între diferitele părți din sectorul patrimoniului, iar regiunea trebuie să asigure conservarea acestuia și a peisajului său. Heritage Lab este una dintre modalitățile de a intensifica această cooperare și afluxul de noi profesioniști în domeniul patrimoniului. Va fi un loc de întâlnire fizic unde diferite părți interesate se vor întâlni și vor face schimb de experiență. [Read more.](#)



### SAXONY-ANHALT

Ministerul Transporturilor și Afacerilor Digitale își propune să înființeze un loc de întâlnire socio-cultural în satul Schernebeck prin crearea unei brutării în biserica satului. Această acțiune va îmbunătăți oferta culturală a regiunii, va crește nivelul de conștientizare al bisericii și va atrage noi vizitatori. [Read more.](#)



### Județul MEHEDINȚI

Planul de Acțiune al județului Mehedinți include două proiecte care urmăresc să revitalizeze turismul în regiune și să îmbunătățească experiența vizitatorilor. În primul rând, județul își propune să transforme palatul neoclasic Gheorghe Pleșa într-un hub de evenimente culturale. Cea de-a doua acțiune își propune să digitalizeze patrimoniul Muzeului Regiunii Porților de Fier, promovând bogăția culturală prin noile tehnologii, pentru a oferi informații de calitate despre siturile de patrimoniu și pentru a îmbunătăți experiența vizitatorilor. [Read More.](#)



### BOHEMIA DE SUD

În elaborarea Planului de Acțiune, Republica Cehia s-a inspirat din bunele practici ale partenerilor pentru a crea un nou punct de interes prin deschiderea fostei mine de argilă Orty. Acesta va oferi locuitorilor și vizitatorilor ocazia de a afla mai multe despre istoria locală într-un mod modern, va crea noi

## VIZITE DE STUDIU

### Județul Mehedinți a găzduit ultima vizită de studiu din cadrul proiectului MOMAr



Ultimă vizită de studiu din cadrul proiectului s-a desfășurat cu succes în județul Mehedinți (România), ocazie cu care au putut fi vizitate bunele practici în managementul patrimoniului identificate anterior în proiect. Vizita a reunit 24 de experți din domeniul patrimoniului din cinci zone rurale ale Europei timp de două zile, 8 și 9 iunie. Experiența a fost găzduită de partenerul român, Unitatea Administrativ Teritorială Județul Mehedinți, la eveniment participând toți partenerii împreună cu stakeholderii lor.

[Read more](#)

### Vizita de Studiu MOMAr în Provincia Groningen



Partenerii MOMAr au efectuat o vizită de studiu în provincia Groningen (Olanda) pentru a vedea în mod direct bunele practici în managementul patrimoniului, identificate anterior în proiect. Vizita a reunit 28 de experți în patrimoniu din cinci zone rurale ale Europei în zilele de 27 și 28 aprilie. Experiența a fost găzduită de partenerul Provincia Groningen.

[Read more](#)

## Cea de-a doua vizită de studiu desfășurată în Bohemia de Sud



Cea de-a doua vizită de studiu din cadrul proiectului MOMAr s-a desfășurat în Boemia de Sud, în Republica Cehia, un bun prilej bun pentru parteneri să descopere bunele practici în managementul patrimoniului care sunt dezvoltate în regiune, putând astfel evalua posibila integrare a acestora în modelele de management ale regiunii fiecărui partener. Vizita a avut loc timp de două zile, pe 23 și 24 martie și a fost găzduită de Agenția de Dezvoltare Regională parteneră din Boemia de Sud.

[Read more](#)



## Turul MOMAr la Haldensleben (Saxony-Anhalt)

În această lună Ministerul Transporturilor și Afacerilor Digitale a organizat Turul MOMAr la **Haldensleben**. Participanții au vizitat Castelul Hundisburg și au aflat stadiul proiectelor care sunt în curs de dezvoltare, făcând astfel schimb de idei și cunoștințe despre managementul patrimoniului.

[Read more](#)



## Turul MOMAr la Quinto de Ebro (Provincia Zaragoza)

În luna aprilie s-a desfășurat turul MOMAr în **Quinto** unde echipa științifică a **Provinciei Zaragoza** a descoperit proiectele din domeniul Managementului Patrimoniului care se desfășoară în oraș, reușind astfel să cunoască mai multe despre impactul lor viitor asupra regiunii.

[Read more](#)



## Turul MOMAr la Teritoriul Mudéjar (Provincia Zaragoza)

**Provincia Zaragoza** a organizat al doilea tur MOMAr în luna aprilie, vizitând trei sate care sunt parte din Teritoriul Mudejar, o

pe baza unui proiect ale cărui rezultate influențează direct regiunea prin gestionarea responsabilă și durabilă a patrimoniului cultural mudéjar. În prezența Victoriei Trasobares, directorul asociației, echipa științifică din Zaragoza a putut cunoaște direct proiectele dezvoltate cu sprijinul Teritoriului Mudéjar.

[Read more](#)



## Turul MOMAr la biserica din satul Schernebeck (Saxony-Anhalt)

După ce în Saxonia-Anhalt nu s-a putut organiza niciun tur MOMAr din cauza restricțiilor cauzate de virusul Covid, primul eveniment de acest tip din Saxonia-Anhalt a avut loc în sfârșit pe 19 mai 2022. Destinația turului a fost biserica satului Schernebeck din Regiunea Altmark, această fiind punctul central al Planului de acțiune din Saxonia-Anhalt.

[Read more](#)

## MOMAr se alătură conferinței finale ForHeritage

Proiectul Interreg Central Europe, ForHeritage, și-a organizat conferința finală pe 12 mai eveniment la care a participat și coordonatorul științific al MOMAr, Irene Ruiz. Expertul a prezentat obiectivele și realizările MOMAr pe parcursul celor doi ani de activitate, subliniind scopul final al proiectului: Îmbunătățirea instrumentelor de politică locală și regională pentru dezvoltarea unor



[Read more](#)

## Saxony-Anhalt lucrează cu TRANSROMANICA pentru elaborarea Planului de Acțiune

Ministerul Transporturilor și Afacerilor Digitale din Saxonia-Anhalt s-a întâlnit cu stakeholderul TRANSROMANICA, în două sesiuni de întâlniri pentru a revizui Planul de acțiune german, precum și pentru a defini acțiunile concrete pe care le va aborda. La eveniment au participat Lucas Fenger, în numele Ministerului, și Annemarie Schmidt, reprezentând TRANSROMANICA.

[Read more](#)

Copyright © 2022 MOMAr Interreg Europe, All rights reserved.

**Our mailing address is:**  
momarinterreg@gmail.com

Want to change how you receive these emails?  
You can update your preferences or unsubscribe from this list.

This email was sent to <<Email Address>>

[why did I get this?](#) [unsubscribe from this list](#) [update subscription preferences](#)  
Mehedinti County Council · Traian Street, 89 · Drobeta Turnu Severin 220132 · Romania

